

国务院释放信号：楼市调控继续从严 二三线城市 房价上涨过快须限购

国务院12日召开常务会议，分析当前房地产市场形势，研究部署继续加强调控工作。

会议指出，截至6月底，全国保障性住房新开工超过500万套，超过全年目标任务任务的50%。在建保障性住房预计年内建成400万套以上。当前存在的主要问题是：部分城市房价上涨压力仍然较大，有的城市调控力度有所放松。保障性安居工程建设进展不平衡，有的地方开工率较低，社会资金投入保障性住房建设的措施不完善，工程质量、分配管理等方面还有待加强。

会议认为，一要严格落实地方政府房地产

市场调控和住房保障职责。各地要从严把握和执行房价控制目标，进一步贯彻落实国务院确定的各项调控政策，房价过高的地区要加大调控力度，着力改善供求关系，促进房价合理回归。

二要完善相关政策措施，加大政府投入和贷款支持力度，确保今年1000万套保障性住房11月底前全部开工建设。要切实抓好工程质量安全。建立健全公开透明的分配制度和退出机制，确保保障性住房分配公平公正、管理科学有序。

三要继续严格实施差别化住房信贷、税收

政策和住房限购措施，遏制投机投资性购房，合理引导住房需求。已实施住房限购措施的城市要继续严格执行相关政策，房价上涨过快的二三线城市也要采取必要的限购措施。

四要认真落实今年的住房用地供应计划，确保保障性住房用地，加快普通商品住房用地投放。认真执行《国有土地上房屋征收与补偿条例》。

五要规范住房租赁市场，抑制租金过快上涨。加强市场监测和监管，完善房地产市场信息披露制度。

据新华社电

财政部公布“三公经费” 去年公车支出1776万元

财政部14日公布“三公经费”财政拨款情况。2010年，财政部财政拨款开支的“三公经费”中，因公出国(境)费支出2026.81万元，公务用车购置及运行费支出1776.73万元，公务接待费支出368.47万元。因公出国(境)费支出中，多边财经交流合作支出596.64万元，国际组织会议支出539.11万元，双边财经对话活动支出207.23万元，出国谈判、工作磋商等支出219.84万元，境外培训、业务考察等支出463.99万元。

财政部2011年财政拨款安排的“三公经费”预算4752.54万元，比2010年实际支出增加580.53万元。其中，因公出国(境)费预算2636.16万元，比2010年实际支出增加609.35万元。

此外，2011年公务用车购置及运行费预算1747.91万元，比2010年实际支出减少28.82万元。公务接待费预算368.47万元，与2010年实际支出持平。

据新华社电

福建武夷山公馆大桥突然垮塌 一辆旅游大巴坠落桥下，1死22伤



记者从福建省武夷山市委获悉，14日8时50分左右，福建武夷山市的武夷山公馆大桥北端发生垮塌事故，车牌号为闽H30953的一辆旅游大巴坠落桥下，造成1人死亡、22人受伤，受伤人员已全部送往当地医院救治。

据介绍，出事大巴属武夷山巴士运营旅游客运有限公司，该车核定35座，车上乘坐23人，游客21人来自安徽阜阳。事故发生后，武夷山市委、市政府主要领导第一时间赶赴现场，全力组织人员抢救、现场交通疏导和事故善后应急处置。

据了解，大桥1999年11月20日竣工通车。武夷山公馆大桥由福建省交通规划设计院设计，福建省林业工程公司承建，为中承式钢架拱桥，全长301米，宽18米。于1996年11月8日动工兴建，总投资约1700万元，是武夷山度假区南部通往南武路(101省道)的交通枢纽。

据新华社电

西藏首条高速全面竣工 全线免费通行

记者从正在举行的西藏和平解放60周年交通建设成就展上了解到，西藏第一条高速公路——拉萨至贡嘎机场专用公路已全面竣工，并将于近期正式通车，这将结束西藏没有高等级公路的历史，开启西藏公路建设新的起点。

拉萨至贡嘎机场专用公路2009年4月28日开工，将拉萨市区到贡嘎机场的乘车时间从1个小时缩短为半个小时，全线免费通行。

拉萨至贡嘎机场专用公路作为西藏首条高速公路，在工程中融入藏民族元素设计景观，采用太阳能系统照明，全线均设置了交通安全设施，配套建设专用信息发布监控系统，为公众实时发布路况信息，西藏交通应急通信系统实现全线覆盖。

西藏和平解放60年来，交通运输事业快速发展，现在已初步建立起以公路、铁路、航空、管道为主的综合交通运输体系，西藏所有乡镇和80%以上的行政村通公路，通车里程达到5.82万公里。

任民

京沪高铁4天3次故障 铁道部回应查明两起原因

7月14日15时，铁道部政治部主任兼政治部宣传部长、新闻发言人王勇平做客强国论坛。向网友介绍京沪高铁开通半月来的相关情况，并解释了京沪高铁四天三次事故的原因。

7月10日17时59分54秒，京沪高铁滕州东站内，下行上海侧接触网附加导线，也就是供电线故障，中断供电1小时37分。经调查，故障原因是：当日滕州地区出现9级大风雷雨天气，大风造成接触网附加导线强烈摆动，摆动过程中造成靠近雨棚柱侧导线与雨棚柱间绝缘距离不足，附加导线对跨中雨棚柱放电，烧断了靠近雨棚柱侧的附加导线。

7月12日10时45分，G102次高速动车组列车在京沪高铁宿州东站，发生弓网故障，中断供电2小时17分。直接原因是受电弓损伤，引发弓网事故，但具体的技术原因比较复杂，仍在深入分析中。

7月13日，G114次动车组在镇江南站启动备用车替换故障车，终到北京南约晚点2小时40分钟。据调查分析，故障原因是，G114次动车组牵引变压器差动电流监控保护电路中检测电流的电线，出现接触不良故障，导致产生保护动作，限制牵引电流，从而限制了运行速度。

综合新华社电

我国人权计划规定目标任务如期完成 两年来国家赔偿金额达7000多万

国务院新闻办14日公布《〈国家人权行动计划(2009-2010年)〉评估报告》。报告说，《国家人权行动计划(2009-2010年)》规定的目标任务如期完成。

到2010年底，《行动计划》规定的各项措施得到了有效实施，预定的各项目标如期实现，各项指标均已完成。其中有约35%的约束性指标，50%以上的涉民生指标提前或超额完成。《行动计划》得到了全面落实。

2950件赔偿案件中，决定赔偿805件

报告说，2010年4月，全国人大常委会审议

通过了《关于修改〈中华人民共和国国家赔偿法〉的决定》，使赔偿请求渠道进一步畅通，赔偿程序进一步完善，赔偿的范围和标准更加明确，赔偿费用管理和支付机制得到理顺。为保证国家赔偿法的贯彻实施，国家有关部门相继制定、修改了相关行政法规和司法解释。两年来，各级人民法院审结国家赔偿案件2950件，其中决定赔偿的805件，赔偿金额7170.9万元。

两年开3500多场发布会保障知情权

报告说，中国积极推行政务公开，新闻发布制度和新闻发言人制度进一步完善，建立了

党委新闻发言人制度和县级政府新闻发言人制度，公民的知情权得到切实保障。

报告说，2010年，中共中央出台《关于建立党委新闻发言人制度的意见》，大力推进党中央有关部门和省(自治区、直辖市)党委设立新闻发言人制度的建设。目前，已有13个中共中央部门和单位，31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团的党委设立了新闻发言人，党委新闻发布工作走向制度化、规范化。两年来，各部委各部门以及各省(自治区、直辖市)共举办了3522场新闻发布会。

据新华社电